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Soliga dagar, varma kvällar och mas-
sor av liv och rörelse i Norberg – vilken 
sommar vi har haft! 

Jag hoppas att ni alla har fått njuta av 
ledighet och fyllt på med sådant som får 
just er att må bra: böcker i skuggan, ett 
dopp i sjön, glass i solen eller bara tid 
för vila och återhämtning. Själv har jag 
haft en sommar bestående av husmål-
ning, jordgubbar, bad och fina stunder 
med vänner – precis det som gör mig 
glad och ger energi. 

Det har varit skönt att landa lite, 
men nu känner jag mig redo att ta mig 
an hösten och ser fram emot rutinerna 
igen. Jag tycker faktiskt om vardagen 
och allt som följer med den. Det är 
roligt att komma tillbaka till kontoret, 
träffa kollegor och se om vi har fått 
några nya medarbetare i kommunen. 
Jag ser också fram emot att höra hur 
sommaren har varit för de andra – det 
brukar alltid finnas något att dela, stort 
som smått. 

Som alltid har Norberg bjudit på 
många fina evenemang under somma-
ren. Jag känner en stolthet varje gång 
jag ser hur mycket engagemang som 

finns här. Alla funktionärer som ställer 
upp i lopp och tävlingar, alla ideella 
krafter som med hjärta och envishet 
ordnar konserter och arrangemang – 
det är otroligt hur mycket tid, arbete 
och kärlek som ligger bakom. Utan er 
skulle inte vårt Norberg vara den plats 
det är. 

Jag är stolt över att Norberg lever. 
Att människor väljer att komma hit – 
för våra evenemang, för att handla lo-
kalt, njuta av en bra fika eller äta riktigt 
god mat. Det är något vi med stolthet 
kan erbjuda och som vi ska värna om. 

Även om sommaren går mot sitt 
slut, så fortsätter evenemangen året 
ut. Härnäst har vi både loppisar och 
skördemarknad att se fram emot – fina 
tillfällen att ses, handla lokalt och fort-
sätta hålla Norberg levande. 

Nu kör vi igång igen – med nya in-
tryck, kanske lite sol kvar i kroppen och 
förhoppningsvis med ny energi. Hösten 
är här, och jag ser fram emot allt den 
har med sig.

Vi ses på byn!
Johanna Odö

En sommar att minnas – och en höst 
att välkomna

Johanna Odö, kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se
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Christian Foster, kommunchef 
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Mötesplats senior
I våras startade vi upp Mötesplats Senior – ett initiativ för att skapa gemenskap 

och motverka ensamhet bland äldre i byn. Träffarna har pågått hela sommaren och 
blivit en uppskattad plats där samtalet och samvaron står i centrum. Det har visat 
sig att det viktigaste inte är aktiviteterna, utan att få träffas. Därför fortsätter vi 
under hösten med möten varje tisdag kl. 14–16 i Björkängens matsal. Alla är varmt 
välkomna, oavsett ålder eller bakgrund. Kom som du är – för en stunds gemen-
skap och värme.

I september drar även en grupp för att stödja anhöriga igång på Mariagården. 
Norbergs kommun driver gruppen tillsammans med Svenska kyrkan i Norberg 
och första träffen är den 1 september kl 13-14 på Mariagården. 
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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Ny kommunpolis i Norberg – Therese 
ser fram emot att möta er!

POLISINFORMATION Norbergs
bibliotek

SOMMARTIDER  
1 JUNI - 31 AUGUSTI

Måndag-fredag	 12.00–17.00

ÖPPETTIDER FRÅN 
1 SEPTEMBER

Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

VARMT VÄLKOMMEN!

I början av juni 2025 tillträdde jag 
min tillförordnade tjänst som kommun-
polis här i Norberg. Under de första 
veckorna hade jag förmånen att kunna 
kroka arm med tidigare kommunpolis 
Eva Lindberg för en bra introduktion. 
Jag vill passa på att tacka Eva för en fin 
insats inom kåren och önskar henne en 
lång och fin pension!

Jag har blivit ombedd att ge en kort 
presentation av mig själv här i bladet. 
Jag har en bakgrund som förskollärare 
och barnskötare, men drömmen att bli 
polis har funnits sedan högstadiet. År 
2005 började jag min karriär som po-
lisaspirant i Norra Västmanland, i Sala 
kommun. Då jag är född och uppvuxen 
i Sala-skogarna kändes det naturligt att 
börja min poliskarriär på hemmaplan. 
Arbetet i yttre tjänst var varierande, 
roligt och utmanande. Den ena dagen 
var aldrig den andra lik.

Mitt hjärta har dock alltid klappat lite 
extra för barn och unga, och efter något 
år sökte jag mig till enheten för brott i 
nära relation i Västerås. Min avdelning 
utredde främst brott mot barn och 
ungdomar, och här kom min bakgrund 

som förskollärare och barnskötare väl 
till pass. Arbetet som utredare gällande 
brott mot barn var både utmanande 
och givande – i mina ögon ett av de 
viktigaste uppdrag man kan ha inom 
Polisen: att hjälpa särskilt utsatta brotts-
offer.

Flera år senare valde jag att arbeta 
som ungdomsutredare och återvände 
till Sala. Även arbetet med ungdomar 
var mycket givande, och förhoppnings-
vis har många av de ungdomar jag mött 
valt att följa en icke brottslig bana.

Närmast kommer jag från Polisens 
personskyddsgrupp – en grupp som 
tyvärr fått allt mer att jobba med de 
senaste åren på grund av skjutningar 
och sprängningar.

Nu ser jag fram emot ett nytt kapitel 
som kommunpolis för er i Norberg. På 
återhörande!

 
 

Tillförordnad kommunpolis 
Therese Isberg Törnros

    
      HYR EN IDROTTSHALL
  Hyr Frida Hansdotter Arena, 
  Centralskolans gymnastikhall 
  eller Centralskolans lilla
  hall. Eller kanske Tingshuset? 

  

 

  

Norbergs hemtjänst – så planeras din omsorg
Vi vill att du ska känna dig trygg med den hjälp du får. Våra medarbetare är här för 

att ge stöd och omvårdnad utifrån kompetens, respekt och kontinuitet. Du får gärna 
framföra önskemål om hur insatserna ska utföras. Vi lyssnar – men kan inte planera 
utifrån personalens kön, ålder eller etnicitet. Vår planering bygger på:

	 • Rätt kompetens  
	 • Trygg kontinuitet  
	 • Tillgängliga resurser

Hos oss är det yrkesskicklighet som räknas – inte bakgrund. Vi arbetar 
individanpassat och rättssäkert, för att du ska få den omsorg du har rätt till.Vår 
verksamhet bygger på respekt för individen, både när det gäller våra brukare och våra 
medarbetare. Vi tror på ett inkluderande arbetsklimat där det som spelar roll är vad du 
kan – inte vem du är.

Maria Furulind
Enhetschef  – Norbergs Hemtjänst

Digital senior
Känner du dig osäker i den digi-

tala världen? Anmäl dig till DIGI+ 
– en kurs för dig över 60 som vill 
lära dig mer om Bank-ID, Swish, 
1177, e-post och mycket mer. Start 
1 september på Granbacken, Dun-
derbostigen 13B. Ring Alexander på 
Studieförbundet Vuxenskolan, 010-
410 12 10 för att anmäla dig!
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Evenemangskalender 
Måndag 25 augusti
Invånardialog: Framtidens 
kollektivtrafik, 18-20
- Kommunhuset 18-20

Lördag 30 augusti 
Konsert: Kizelo Mleko
-Tingshusparken

Lördag 30 augusti
Höstmarknad
- Norbergs hembygdsgård

Söndag 7 september
Bruksledens dag, 
- Vandra tillsammans

Lördag 13 september
Kulturarvsdagen, Guidad tur av 
- Klackbergs Gruvfält, kl 11

Lördag 13 september
Kulturarvsvandring om 
modernismen i Norberg, kl 14.

Lördag-söndag 13-14 september 
Barnens Kulturdagar
- Karbenning

Lördag 20 september 
Pianokonsert Magnus Mårtensson, 
- Karbennings kyrka

Lördag 27 september
Loppisrunda 10-16

Onsdag 1 oktober 
Teater: Idlaflickorna
- Teaterbiografen, kl 18

Torsdagen 2 oktober
Morgonsoffan, frukostmöte 
näringslivet, Fridahallen 7.30

Fredag 3 oktober 
Konsert: 8 bitar Johansson
- Norbergs kyrka kl. 18

Mer information på:

VISITNORBERG.SE

Välkommen till Norberg, den lilla  
kommunen med det stora hjärtat.

Hur ska framtidens kollektivtrafik se ut? 
Under augusti–september bjuder regionen in till invånardialoger. I Norberg 

hålls mötet måndag 25 augusti kl. 18–20 i Kommunhuset. 
Du kan också delta digitalt via Teams onsdag 3 september kl. 18–20. Kom och 

dela dina tankar – oavsett var i länet du bor. Din röst är viktig för att forma kollek-
tivtrafiken framåt. 

Välkommen!

Bruksledens dag 7 sept!
Fira Bruksledens 50-årsjubileum med en gemensam vandring längs etapp 25 

mellan Fliken och Lillsjön söndagen den 7 september! Den 12 km långa sträckan 
bjuder på vacker natur och kulturmiljöer. Vandra i egen takt eller med guide – 
längs vägen väntar aktiviteter och fika. Bussar avgår från Avesta kl. 10.00 och från 
Norberg kl. 10.45, så du kan vandra mot din hemkommun. Gratisbiljetter bokas 
på www.visitnorberg.se. 

Ta chansen att uppleva Bruksleden tillsammans med andra och fira ett halvt 
sekel av friluftsliv!

Norbergs skolor får nya namn
Norbergs förskola och skola utvecklas ständigt för ökad kvalitet och likvärdighet 

för alla barn och elever. Denna skolstart märks det också rent symboliskt genom 
att skolorna byter namn till Engelbrektsskolan F-3 respektive Engelbrektsskolan 
4-9. Detta är ett led i att tydliggöra den röda tråden F-9. Men samtidigt pågår 
förstås många fler aktiviteter för att stärka organisation och kultur. Det nya 
namnet har tagits fram av eleverna och personalen på skolorna. Engelbrektsskolan 
var förslaget som vann stort.


